
ПРОТОКОЛ №71 
Засідання Президії Вітрильної Федерації України 

від 15 березня 2009 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО «ПОЛОЖЕННЯ ПРО РОЗПОДІЛ 

МАТЕРІАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ (ЯХТ, ВІТРИЛ, ЩОГЛ), ЯКА Є ДЕРЖАВНОЮ ВЛАСНІСТЮ, СЕРЕД 
ЧЛЕНІВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ.» 

2.  ДОПОВНЕННЯ ДО СПИСКУ ЗАТВЕРДЖЕНИХ НАЦІОНАЛЬНИХ СУДДІВ.
3. ОБРАННЯ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ГОЛОВИ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ.
4. ПИТАННЯ ЩОДО НАПОВНЕНОСТІ ГРУП В ДЮСШ ТА ШВСМ 

В роботі президії брали участь:
Члени Президії ВФУ:
Сергій Щербаков Перший Віце-Президент 
Сергій Машовець Почесний Президент ВФУ 
Валерій Гусенко Віце-Президент ВФУ 
Олександр Зайцев Секретар ВФУ 
Юрій Даценко член Президії 

СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ПРО «ПОЛОЖЕННЯ ПРО РОЗПОДІЛ МАТЕРІАЛЬНОЇ 
ЧАСТИНИ (ЯХТ, ВІТРИЛ, ЩОГЛ), ЯКА Є ДЕРЖАВНОЮ ВЛАСНІСТЮ, СЕРЕД ЧЛЕНІВ ЗБІРНОЇ 
КОМАНДИ УКРАЇНИ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ». 
Розглянуто та обговорено принципи про розподіл матеріальної частини серед членів збірної 
команди України Попередньо пропонований документ було оприлюднено на веб-сторінці ВФУ для 
обговорення. Наданий документ підготовлено з урахуванням надісланих пропозицій і доповнень. Під час 
обговорення було запропоновано внести певні уточнення формулювань у текст документа, а також 
запровадити вікові обмеження для спортсменів при формування кандидатського складу. За результатами 
голосування щодо вікових обмежень (за - 4, утримався - 1, проти – немає) – до тесту документу внесено 
формулювання щодо вікових обмежень за наступним: «Місця у кандидатському складі розподіляються за 
спортивним принципом згідно з рейтингом ВФУ серед спортсменів, які за віком не є старшими за 
спортсменів, які увійшли до основного складу збірної команди у відповідному номері програми.» В
обговоренні зазначено також про необхідність внесення уточнення формулювань тексту Положення про 
ранжування спортсменів ВФУ щодо суб’єкту нарахування очок. Після обговорення уточнень та 
доповнень до тексту запропоновано затвердити наданий документ з внесеними змінами.
Пропозиція проголосована одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити «ПОЛОЖЕННЯ ПРО РОЗПОДІЛ МАТЕРІАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ (ЯХТ, ВІТРИЛ, ЩОГЛ), 
ЯКА Є ДЕРЖАВНОЮ ВЛАСНІСТЮ, СЕРЕД ЧЛЕНІВ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З
ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» з внесеними змінами 

2. Затвердити принципи Формування штатної збірної команди України на період 2009 – 2012 рр.
із запропонованими змінами та доповненнями, зокрема щодо вікового цензу кандидатів до 
Збірної команди України.

3. Внести зміни до Положення про ранжування спортсменів Вітрильної Федерації України у
частині визначення суб’єкта нарахування рейтингових очок та розглянути ці уточнення на Раді 
ВФУ 2009 р.

СЛУХАЛИ: Питання Друге Порядку Денного 
ДОПОВНЕННЯ ДО СПИСКУ ЗАТВЕРДЖЕНИХ НАЦІОНАЛЬНИХ СУДДІВ 
На попередньому засіданні Президії відповідно до подання Комітету ВФУ по проведенню змагань,
відповідно до протоколу Засідання Комітету по проведенню змагань ВФУ від 10 лютого 2009 року, було 
затверджено список Національних Суддів та Суддів-вимірювачів ВФУ. Запропоновано доповнити цей 
список прізвищами осіб, подання на яких були розглянуті і за рішенням Комітету по проведенню змагань 
відповідно до наданих документів, та виконаних вимог Положення про суддів ВФУ пропонується 
присвоїти та поновити зазначенні звання на термін від 2009 до 2010 та 2012 рр. Після обговорення 
запропоновано доповнити попередньо затверджений список прізвищами суддів за наданим списком.
Пропозицію ухвалено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Доповнити список Національних Суддів та Суддів-вимірювачів ВФУ від 13 лютого 2009 р.
кандидатурами за наданим списком.

СЛУХАЛИ: Питання Третє Порядку Денного 
ОБРАННЯ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ГОЛОВИ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ.
Відповідно до Статуту ВФУ Голова спортивного комітету призначається Президією ВФУ за поданням 
Президента ВФУ. Після обговорення подання Віце-Президента ВФУ Валерія Гусенка запропоновано 
обрати Головою Спортивного комітету ВФУ Сергія Щербакова.
Пропозицію ухвалено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Призначити Головою Спортивного комітету ВФУ Сергія Щербакова.



СЛУХАЛИ: Питання Четверте Порядку Денного 
ПИТАННЯ ЩОДО НАПОВНЕНОСТІ ГРУП В ДЮСШ ТА ШВСМ .
Відповідно до запиту Мінсім’ямолодьспорту було підготовано пропозиції щодо наповненості навчальних 
груп. Мінсім’ямолодьспорту розробив і затвердив типове Положення про спортивні школи. До цього 
положення розробляється нормативний документ щодо наповненості навчальних груп. Для внесення 
змін Президія ВФУ має підтримати пропоновані зміни. Запропоновано схвалити зміни за наданою 
таблицею.
Пропозицію ухвалено одноголосно.

УХВАЛИЛИ:
1. Підтримати пропоновані зміни щодо наповненості навчальних шкіл за наданою таблицею 

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 


